Posznin 1. YotnpukytHuKH

YPOK Ne§
Tema ypoky. Bracmueocmi ma o3naxu napaneiozpama.
MeTta ypoKy: cucmemamu3sysamu sHaHHA Y4HI8 3a memolo « Bracmueocmi i o3naxu
napanenocpama.
Tun ypoky: ysacarvnenns ma cucmemamusayis 3Hamb.
Obuaagnanus: maoauys 2 «llapanenoepamy (vacmunu 1iI1).
Xix ypoky
I. Opranizaniiinuii MOMEHT
VYuutens noauise Kjiac Ha TPyHd 3 AOCTAaTHIM, CEPEAHIM 1 BUCOKHUM pIBHEM
HiATOTOBKH, BPAXOBYIOYH PIBEHB MiATOTOBICHOCTI KOXKHOTO YUHSI.

I1. IlepeBipka JOMANIHBOTO 3aABAAHHS

HasBHICT, MOMAmIHBOTO  3aBOAHHS TEPEBIPSAIOTH  KOHCYJIBTAHTH — TPYII.
IIpencraBHUK BiJ KOXKHOI TPYIH IHUIIE HA JIOIIII PO3B'sI3aHHS JOMAIIIHBOT 3a]1a4i, sKa
BIJIMOBIAA€ PIBHIO HOTO TPYIIH.

3anaua 1. Poszs'sizannus

OCKUIBKHM CTOPOHHM TapajenorpamMa BiTHOCIThCS SIK 3:4, TO B yMOBI WIIEThCS TIPO
CYCiIHI CTOpOHHU Tapaienorpama. Tomi iXHI JOBXHHUA MOXKHA MO3HAYUTH 3x 1 4x.
BpaxoBytoun Te, 1m0 NpPOTWIEKHI CTOPOHU IMapajesnorpaMa € piBHUMH, a HOro
nepuMeTp AopiBHIOE 2,8 M, onepxkumo: (3x + 4x) - 2 =2.8; 7x = 1,4; x = 0,2. Takum
YUHOM, CTOPOHU Tapajenorpama qopiBH00Th 3 - 0,2 =0,6 (M)14 - 0,2 =0,8 (m).

Bionosiow: 0,6 Mm; 0,6 m; 0,8 m; 0,8 M.

3agaua 2. Pozs'szanns

Hexait ABCD — pnanmii napanenorpam (puc. 1), AE — B EC
Oicektpuca kyta A. Otmxke, £ BAE = < BAE. Ockinbku ‘_'_
croporu AD i1 BC mapainenbHi i AE — ix ciuHa, To £ BEA = £
DAE sk BHYTpIIIHI PI3HOCTOPOHHI. TakuM 4YHHOM, Y
TPUKYTHUKY ABE 1Ba KyTM € pIBHUMH, OTXE, BIH

piBHOOenpeHuit 3 ocHoBowo AE. 3Biacu AB = BE = 9 cm. 3a A D
ymoBoto AD = 15 cm. Otxe, BC = = AD = 15 cMm 3a Puc. 1
BJIACTUBICTIO MPOTUJICKHUX CTOPiH mapane-iorpama. 3eiacu EC = BC—-BE =15-9

=6 (c™m).

Bionosiowv: 9 cMm; 6 cMm.

3anpaua 3. /Joseoenns

Ockinbku 3a yMoBol0 £ OAD = £ OCB, a BOHW BHYTPIIIIHI Pi3HOCTOPOHHI ITPH
npsimux BC 1 AD 1 ciunit AC, 10 BC || AD 3a 03HaKOIO MapayielbHOCTI MPSIMUX.
3Bincu £ OBC = £ ODA six BHYTpIIIHI PI3HOCTOPOHHI MPH MapaJCIbHUX MPSIMHUX
BC 1 AD 1 ciuniii BD. Posrnsaemo tpukytauku BOC 1 DOA. Y aux BO = OD 3a
ymoBoto, £ BOC = £ AOD six BeptukanbHi i £ OBC = £ ODA (10BeACHO BHIIE).
Otxe, ABOC = ADOA 3a cTOpOHOIO 1 JBOMa MPUJICITIMMU JI0 HEi KyTamu. 3BiJICH
BuruBae, mo BC = AD. Takum 4YuHOM, y YOTUPUKYTHUKY ABCD mnpoTHIEKHI
CTOPOHM PiBHI 1 mapanenbHi, oTke, ABCD — mapaenorpam 3a 03HaKOIO.

[Toku yuHI 3anUCylOTh Ha JOILILI pO3B'A3aHHS JOMAIIHIX 3ajay, YYWUTENIb
IPOBOAUTH (POHTANIbHE ONII-OMUTYBaHHS 32 TEMaMH YOTUPHOX MOIMEPEAHIX YPOKIB.
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Posznin 1. YotnpukytHuKH

KoxHiii rpyni IpOMOHY€EThCS OIHAKOBA KUIBKICTh 3aB/IaHb.

3aBaaHHs rpynam

1) 3akiHUITh PEUCHHS:
a) 3a 0O3HAUCHHSAM MPOTHIIEKHI CTOPOHU Mapajenorpama...
0) [iaronani mapanenorpama...
B) [IpoTuinexHi cTOpoHH Mapanenorpama...
r) [IpoTunexHi KyTu napasienorpama...
1) CyMma KyTiB, IPWIETIIUX 10 OAHIET CTOPOHHM Mapajenorpama...

2) Ha3BitTh yMOBHM, 3a SKUX UYOTHPUKYTHUK Oyle MapajieiorpaMoM.
[ToBTOprOBaTH 03HAKHW, Ha3BaH1 OJHIEIO 13 TPYII, HE MOXKHA.

[Ticnst onuTyBaHHS y4HI OIS JOIIKY MOSCHIOIOTH PO3B'SI3aHHS JOMAIIIHIX 3a/1a4.

II1. AKTyasi3anis ONOPpHUX 3HAHBb YYHIB
KoxkHiii Tpymi MPOMOHYETHCS YCHO PO3B'SA3aTH 3a/1ady 3a PUCYHKOM, 3a3/1aJieriIb
[IITOTOBJICHUM Ha JIOIIIII.

C 3apgaua 1. Jlano: ABCD — mnapanenorpam, BM -1 AD, DH 1 BC (puc. 2).
Hosectu: AABM = ACDH.

A 3anpaua 2. Jlano: ABCD — napanenorpam (puc. 3).
Hosectu: OM = OK.

B 3apmaua 3. Jlano: ABCD — napanenorpam, DM L AB, DK 1 BC (puc. 4).
HoBectn: £ 1= £2,

B H C D K C
|
A M D A M B
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3agaua 4. Jlano: ABCD — mapanenorpam, BK L AC, DE L AC (puc. 5).
Hosectu: BK = DE.
D C B C
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Puc. 4 Puc. 5

IV. 3akpinieHHs1 3aCBOEHMX HABUYOK i BMiHb Y4YHIB

Po3B'si3anus 3apa4

OcCKinbKM TPYIH OAHOPIAHI 32 PIBHEM MiATOTOBKHU YYHIB, 3a[aul JOOUPAIOTHCS
mudepeHIiioBaHo, 3 YypaxyBaHHSM MOXJIMBOCTeW KokHOI rpynu. Kokna rpyma
OJIEPKY€ KapTKy 13 3a7a4yero, po3B's3ye ii Ta 3aXUILA€ CBOE PO3B'SI3aHUM OIS JOIIKH.
[HII1 TpynU pelieH3y0Th BIANOBIb.
C 3apgaua 1. 3naiiaiTe KyTn napanenorpama ABCD 3a nanumu puc. 6.

Posé’azanns
Tpukytauk ABK: — piBHOOenpenuit (AB = AD). £ BKA = £ ABK = 50°.
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Posznin 1. YotnpukytHuKH
3Bigcu £ BAD = 180° - 100° = 80°. Omxe, £ ABC = 180° - 80° = 100°. Takum
yuaoMm, £ C= £ 4 =80° £D= £ B =100°.

Bionosiow: 80°, 80°, 100°, 100°.
I 3amaua 2. Jlano: ABCD — napanenorpam, £ 1= £2, £3= 24, L5+ L3 =
=150°, BC =12 cM (puc. 7).
3HalTu: Biapi30K BE.
Po3zé'azanns
Ockinmeku £ 1 = £2, To CE — 0Oicekrpuca kyra C mapanenorpama ABCD.
Ockinmbkn £3 = Z£4, to BE — Oicektpuca kyta B mapanenorpama ABCD. Sk
BIJIOMO, KyT MK OlCEKTpHCaMH KyTiB, MPUJIEIIIMX /10 OAHIET CTOPOHM Mapaliejorpama,
nopisatoe 90°. Otxe, £ 5 = 90° Ockimbkn £3 + £5=150°, 10 <£3=4Z4=
1

150° - 90° = 60°. 3pincu £ 1 =90°- £ 4 =90°- 60° = 30°. Takum unHOM, BE = 2
BC = 6 (cM) (y TIpsIMOKYTHOMY TPUKYTHUKY KaTeT, IO JEXKHUTh MpoTu kKyta 30°,
JIOPIBHIOE TOJIOBHHI TITOTEHY3H).

Bionogiow: 6 cMm.

B 3apaua 3. Jlano: ABCD — mapanenorpam, AE 1 BC, AF 1 CD, Z EAF
ot 3a £ BAD y 8 pasiB (puc. 8 Ha). 3HAWTH: KyTH
napanenorpama ABCD.

Po3zé'azanns
Hexaii rpamycHa wmipa kyta BAD — x. Tomi £ EAF = 8x. PosmisHeMo
yotupukyTHUk EAFC. Cyma itoro kyTiB — 360°.
BpaxoByroun te mo £ C= £ BAD=x1 £ E + £ F=180°, onepxumo:
8x + x =180, 9x = 180, x =20. Otxke, £ BAD= £ (C=20°a £ ABC= £ ADC
==180°- £ C= 180°-20°=160°.
Binmosias: 20°, 20°, 160°, 160°.
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V. CamocriiiHa podora
Bapianr 1 Bapianr 2
1. ¥V mapanenorpami ABCD ctopona AB |1. Y mapanenorpami ABCD niaronaiti
JIOPIBHIOE 3 ¢M, MOTO J1aroHati JOPIBHIOIOTH 8 ¢M 1 5 cM, cTopoHa BC
JOPIBHIOKOTH 7 cM 14 cM; Touka O — — 3 cM; Touka O — TOYKa NIEPETUHY
TOYKa MepeTuHy aiaronanei. YHomy niaronanei. YoMy opiBHIOE
JIOPIBHIOE TIEPUMETP TPUKYTHUKA nepuMeTp TPUKyTHUK AOD?
AOB?
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Posznin 1. YotnpukytHuKH

2. Y tpukytHuky ABC £ A4 =50°. 13 2. I3 ToukH, y35TOI HA OJIHIN 13 CTOPIH
TOYKH, Y3101 Ha cTopoHi BC, PIBHOCTOPOHHBOTO TPUKYTHHKA,
MIPOBEJICHO JIB1 MPSIMi, MapaseinbHi IIPOBEJICHO JIB1 MPsMI, MapajebHi
ctopoHaM AB 1 AC. BuzHaute BUA JIBOM 1HIITUM MOTO CTOPOHAM.
YTBOPEHOTO YOTUPUKYTHHUKA. 3HAAITE | Bu3HauTe BUA yTBOPEHOTO
HOT0 KyTH. YOTUPUKYTHUKA. 3HAUAITH HOTO KYTH.

VI. Ilin0uTTs miacyMKiB ypoKy
VYuurens BiJ3HAYae poOOTYy HAWAKTUBHIMIMX YYHIB; MIJKPECIIO€ HEOOX1IHICTb
YITKOTO 3HAHHS BIACTHBOCTEH 1 O3HAK Mapayiesiorpama Jis MoAaibIioi poooTH.

VII. lomaiuHe 3aB1aHHS
C 1. 3HaiiaiTh CTOPOHHU MapajenorpamMa, SKIo HOro mepumMeTp AOPIBHIOE 72 cM, a
OJTHA 13 CTOPIH y 5 pa3iB MEHIIIA BiJ IPYTOi.
I 2. Hano: ABCD — mapanenorpam, £ 1= £2, £3= 24 £3- £2=20° (puc.
9). 3naiitn: £ A.
B 3. Jlano: ABCD — mapanenorpam, £ 1= £2, £3= 24, 4AD=20 cM, BE=10
cM, DC + BC =34 cm (puc. 9). 3naiitu: Bipizok ED.
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